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Quick Start Guide

EN | The safety information must also be read
before first use. Keep both instructions for use.

DE | Vor der ersten Benutzung sind auch die
Sicherheitsinformationen zu lesen. Beide
Gebrauct i gut aufbewal

FR | Les consignes de sécurité doivent également
étre lues avant la premiére utilisation.
Conservez les deux modes d’emploi dans un
endroit sdr.

ES | Los datos de seguridad también deben
leerse antes de utilizar el producto por primera
vez. Guardar bien los dos manuales de uso.

PT | Antes da primeira utilizagéo, as informagdes
de seguranga também devem serlidas.
Mantenha as duas instrugdes de uso bem
guardadas.

IT| Prima del primo utilizzo leggere anche le
informazioni per la sicurezza. Conservare con
cura entrambe le istruzioni per l'uso.

UK | Mepen nepummM BUKOPUCTaHHSAM
TaKoX HeobXiAHO NpounTaTH iHcbopMaLyio
3 Beaneku. 36epexite 06UABI IHCTPYKLT 3
BUKOPUCTaHHS.

RU | Mepen nepBbiM UCNonb30BaHuem
Takke Heo6XoaMMO NpounTaTh
vHdopmMaumio no 6esonacHocTy.
CoxpaHute 06e UHCTPYKLUM Mo
MCNONb30BaHMIO.
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Charging « Laden « Chargement «
Carga « Carregar « Carica « 3apsika «
3apsigka s BE « TH

Flashing light: battery is charging «
Blinken: Akku lédt « Clignotement : la
batterie est en cours de charge « Parpa-
deando: la bateria se esta cargando «
Apiscar: pilha carrega « Lampeg-
giante: batteria in carica « MepexTuTb:
aKyMynsTop 3apsiKaeTbCs o
MuraeT: akkyMynsiTop 3apsbkaeTcs o

RBFER M BMEETS

Light on: battery is charged « Leuchten:
Akku geladen « Voyant reste allumé en
permanence : batterie chargée o llumi-
nado: la bateria estd cargada « Aceso:
pilha carregada « Luce fissa: batteria
carica « CBITUTbCS: akymynsiTop
3apsipKeHnii « CeeTutcs:
aKkKyMynsTop 3apsokeH « 84T :F5 &
T i BMBERS

On & off « An & Aus « Marche & Arrét « Mode « Modus « Mode « Modo « Modo «
Encendido & apagado « Ligar & desli- Modalité « Pexxum « Pexxium « E—
gar « Acceso & Spento « Bk & Buikn « Ko ER
Bkn & Boikn« A2 & 77 « FF&K

)

Use « Benutzung « Utilisation « Uso «
Utilizagdo  Utilizzo « BVIKODI/ICTaHHsl .
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Cleaning  Reinigung « Nettoyage «
Limpieza « Limpeza « Pulizia «
OHMLLLeHHﬂ «Ounctkae 7 —2

+Cleaner

EN | Specifications | Materials: silicone, ABS | Storage
temperature: -5°C - +60°C | Maximum charging
current: 500 mA | Battery: li-lon 3.7V | Battery: CR2032 |
Battery capacity: 220 mAh | Charging voltage: 5V |
Charging time: approx. 2 h | Operating time: approx.
65 min | Interface: USB | Radiofrequency: 2402 MHz -
2480 MHz | Radio frequency of the remote control:
433 MHz | Output Power: +6 dBm.

DE | Spezifikationen | Material: Silikon, ABS Kunststoff |
Lagertemperatur: -5°C - +60°C | Maximaler Ladestrom:
500 mA | Akku: Li-lon 3.7V | Batterie: CR2032 | Akku-
kupuzl'uf 220 mAh | Ladespannung: 5V | Ladezeit: ca.

hl ! : ca. 65 min | Schnittstelle: USB |
Funkfrequenz 2402 MHz - 2480 MHz | Funkfrequenz der
F i 433 MHz | A +6 dBm.

FR| Caractéristiques | Matériau : silicone, ABS |
Température d'entreposage : -5°C - +60°C | Charge
maximale : 500 mA | Batterie : li-lon 3.7V | Pile : CR2032 |
Capacité de la pile : 220 mAh | Tension de charge : 5V |
Temps de charge : environ 2 h | Temps d'utilisation :
environ 65 min | Interface : USB | Radiofréquence :
2402 MHz - 2480 MHz | Fréquence radio de la télé-
commande : 433 MHz | Puissance de sortie : +6 dBm.

ES | Especificaciones | Material: silicona, ABS |
Temperatura de almacenamiento: -5°C - +60°C |
Corriente maxima de carga: 500 mA | Bateria: iones
de litio 3.7V | Pila: CR2025 | Capacidad de la bateria:
220 mAh | Tensién de carga: 5V | Tiempo de carga:
aprox. 2 h | Tiempo de uso: aprox. 65 min | Interface:
USB | Radiofrecuencia: 2402 MHz - 2480 MHz |
Radiofrecuencia del control remoto: 433 MHz |
Potencia de salida: +6 dBm.

PT| Especificagées | Material: silicone, ABS |
Temperatura de armazenamento: -5°C - +60°C |
Corrente de carga méx.: 500 mA | Pilha: litio 3.7V |
Bateria: CR2032 | Capacidade da bateria: 220 mAh |
Tensdo de carga: 5V | Tempo de carga: aprox. 2 h |
Tempo de utilizagéo: aprox. 65 min | Interface: USB |
Radiofrequéncia: 2402 MHz - 2480 MHz | Radio-
frequéncia do controlo remoto: 433 MHz | Poténcia
de saida: +6 dBm.

IT| Specifiche | Materiale: silicone, plastica (ABS) |
Temperatura di conservazione: -5°C - +60°C | Corrente
di carica massima: 500 mA | Accumulatore: ioni di litio

Storage « Lagerung « Entreposage «
Almacenamiento « Armazengem o
Conservazione « 36epiraHHsi »
Xparerue « fRE « TR

3.7V Batteria: CR2032 | Capacita della batteria:

220 mAh | Tensione di carica: 5V | Tempo di carica: circa
2h | Durata di utilizzo: circa 65 min | Inferfaccia: USB |
Radiofrequenza: 2402 MHz - 2480 MHz | Radiofrequenza
del telecomando: 433 MHz | Potenza in uscita: +6 dBm.

UK | Xapaktepuctuky | Matepian: cunikoH,
ABC-nnactuk | Temnepatypa 36epiraHHs:

-5°C — +60°C | MakcumanbHWin CTpYM 3apshKaHHs:
500 MA | AkymynsTop: JiTiit-ioHHuid 3.7V |
Batapeiika: CR2032 | EMHICTb akymynsiTopa:
220 mA/r | 3apsigHa Hanpyra: 5B | Yac
3apamkaHHa: npubn. 2 r. | Yac BUKopuCTaHHs:
npubn. 65 xB. | InTepdeiic: USB | PapiovacTota:
2402-2480 Mr'y | PapjovacToTa nynbTta
[AvcTaHLiiiHoro ynpasnikua: 433 My | BuxinHa
NOTYXHiCTb: +6 ABM.

RU | TexHudeckue xapaktepuctukv | Matepuan:
cunukoH, ABC | Temnepatypa xpaHeHus: ot -5°C
Ao +60°C | MakcumanbHbIi 3apsaHbIi TOK:

500 MA | AKKyMYynSITOP: NIUTUEBO-MOHHBIV 3.7V |
Barapes: CR2032 | EMkoOCTb akkymynsTopa:
220 MAY | 3apsigHoe HanpsixeHue: 5B |
Bapsigka: Bpemsi 3apsiakv npubn. 2 4 |
TMPOAOMKUTENBHOCTL UCMONB30BAHMSA: OK.

65 MuH. | Pasbem: USB | Paguodactota:

2402 MI'y-2480 Mry | Paguovactota nynbta
[AVCTaHLMOHHOrO ynpaenenus: 433 My |
BbixogHas MoLHOCTb: +6 ABM.

JA R | BB S U, ABS | RERE:
5°C ~ +60°C | BAKEEH: 500 mA | T
UFILLAY 37V]/NYF)—: CR2032 |
XY FU—FE: 220 mAh | REBE: 5V |
ZE: ZERML 2 R | £ TERD: 1
65% | 1> %—7 T—A: USB| QRS :
2402 MHz—2480 MHz | U E 01> R -

433 MHz | B : +6 dBm,
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injury! Remove piercings or jewellery
in the genital area before use. Do not use the
toy on irritated or damaged skin. Stop using the
toy if you experience pain or feel unwell during
use. Do not use the toy if it is: 1. unusually hot, 2.
damaged or deformed, 3. discoloured.

DE | Verletzungsgefahr! Entferne Piercings oder
Schmuck im Intimbereich vor dem Gebrauch. Be-
nutze das Toy nicht bei gereizter oder verletzter
Haut. Brich die Anwendung ab, falls wihrend der
Anwendung Schmerzen und/oder Unwohlsein
auftreten. Nimm das Toy nicht in Betrieb, wenn
es: 1. ungewshnlich warm ist, 2. hanisch be-
schadigt oder deformiert ist, 3. verférbt ist.

FR | Risque de blessures! Enlever les piercings ou
les bijoux dans la zone intime avant!’ utilisation.
Ne pas utiliser le jouet sur une peau irritée

ou blessée. Arréter I'utilisation si, au cours de
l'application une douleur et/ou de I'inconfort
surviennent. Ne pas metire le jouet en service, si :
1. il devient anormalement chaud, 2. est mécani-
quement endommagé, déformé, 3. ou décoloré.

ES | jPeligro de lesiones! Retira cualquier piercing
o joya en el area intima antes de su uso. No uti-
lices el juguete sobre la piel irritada o lesionada.
Interrumpe su utilizacién si experimentas dolor o
molestias durante el uso. No pongas en marcha
el juguete si: 1) estd inusualmente caliente, 2)
estd dafiado mecdnicamente o deformado, 3)
estd descolorido.

PT|Risco de leséio! Remova piercings ou joias
da drea genital antes de usar. Néo utilize o
brinquedo em pele irritada ou lesionada.
Interrompa o uso se durante a utilizagéo ocorrer
dor e/ou malestar. Néo utilize o brinquedo se:

1. estiver excecionalmente aquecido, 2. estiver
mecanicamente danificado ou deformado, 3.
estiver descolorido.

IT | Rischio di lesioni! Prima dell'uso togliere
piercing o gioielli nelle zone intime. Non
utilizzare il giocattolo in caso di pelle irritata

o con lesioni. Interrompere I'utilizzo in caso di
dolore o malessere durante I'uso. Non mettere in
funzi il gi lo se: 1. & insoli caldo,
2. presenta danni meccanici o deformazioni, 3. &
macchiato o scolorito.

UK | HeGeaneka TpaBmyBaHHs!

Mepen BUKOPUCTAHHAM 3HiIMW NIPCUHT
abo npukpacy B iHTUMHIN 30Hi. He
BUKOPWCTOBY irpaLLKy B pasi 3ananeHHs
ab0 NoLKomKeHHs LWKipu. MpunuHn
KOPWCTATUCA, SKLLO Mifl 4aC BUKOPUCTAHHS
BWHMKae 6inb i / a6o guckomdopT. He
KOPUCTYICA irpaLlkoto, siKLLo BoHa: 1.
HE3BWYHO HarpiBaeTbCs, 2. Mae MexaHiyHi
noLukoaxeHHs abo aecopmoBsaHa, 3.
BTpaTUna cailt konip.

Triple Almport GmbH, Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld, Germany
www.satisfyer.com, info@satisfyer.com

RU | OnacHocTb TpaBMupoBaHus!
Mepen UCNoNb30BaHNeM CHAMM NUPCUHT
UMW YKpaLLIEHUs! B MIHTUMHOW 30HE.

He ncrnonb3yit urpyLuKy, ecrnv koxa
BOCManeHa unu nospexaeHa. Mpekpatu
1CNonb30BaHue, ecnu BO Bpemst
NPUMEHEHUst BO3HUKaeT Gonb 1 / unu
AvckomcopT. He nonb3yincsa UrpyLuko,
ecnu oHa: 1. Heobbl4HO HarpeBaeTcs, 2.
MMeeT MexaHUYeckne NoBpeXaeHs Unn
AedopmupoBsaHa, 3. yTpatuna CBoii LgeT.
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EN | Triple A Import GmbH, Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld hereby
declares that this product conforms with the relevant conditions

of the applicable European Directives 2014/53/EU and 2011/65/EU.
The Declaration of Conformity can be from
www.satisfyer.com/compliance sing the arficle number or the
product name. Article number: 4002750/4002774/4002781

DE | Triple A Import GmbH, Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld erklart,

dass dieses Produkt im Einklang mit den einschlégigen Bestim-

mungen der anwendbaren europdischen Richtlinien 2014/53/EU

und 2011/65/EU steht. Die Konformitatserklarung kann anhand der
i oder des unter i

compliance heruntergeladen werden.

Artikelnummer: 4002750/4002774/4002781

FR|Triple A Import GmbH, Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld, déclare
que ce produit est conforme aux dispositions pertinentes des
Directives Européennes applicables 2014/53/EU et 2011/65/ EU.

La déclaration de conformité peut étre téléchargée en utilisant

le numéro darticle ou le nom du produit sur www.satisfyer.com/
compliance. Numéro d'article : 4002750/4002774/4002781

ES | Triple A Import GmbH, Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld declara
que este producto cumple las disposiciones pertinentes de las
directivas europeas aplicables 2014/53/EU y 2011/65/EU. La de-
claracién de conformidad se puede descargar en base al ndmero
de articulo o al nombre del producto desde sur www.satisfyer.com/
compliance. Nia i

PT|ATriple A Import GmbH, Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld declara
que este produto cumpre as provisées das Diretivas Europeias
2014/53/UE e 2011/65/UE. A declaragao de conformidade pode
sertransferida através do nimero de arfigo ou da designagdo do
produto, em www.safisfyer.com/compliance.

IT| Triple A lmport GmbH, Am Lenkwerk 3, 33609 Bielefeld dichiara
che questo prodofto & conforme alle disposizion in materia delle
direttive europee applicabili 2014/53/UE e 2011/65/UE. La dichia-
razione di conformita pub essere scaricata indicando il numero di
arficolo o il nome del prodotto da www.safisfyer.com/compliance.




